

## Consultas Realizadas

# Licitación 403125 - ADQUISICIÓN DE VEHÍCULO UTILITARIO PARA LA ANNP

Consulta 1 - Item 1; Camioneta doble cabina 4 X 4 Turbo Diesel intercooler Modelo 2021 en adelante 0 Km.

Consulta	Fecha de Consulta	21-10-2021
En la sección Especificaciones técnicas requeridas, En el punto 3, Modelo. En donde dice: año 2021. Preguntamos: ¿Teniendo en cuenta que ofertar un modelo de un año superior al indicado, se consigue mejores prestaciones, avances mecánicos y/o tecnológicos, consultamos si se puede ofertar una camioneta Modelo 2022?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2021
Favor Remitirse a la ADENDA N° 1		

### Consulta 2 - Item 1: CAMIONETA PICK-UP 4X4 DOBLE CABINA

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2021
En la sección Especificaciones técnicas requeridas, En el punto 7.1 En el punto número de cilindros. En donde dice: N° de Cilindros 4.  Preguntamos: ¿Se puede ofertar una camioneta con 5 cilindros?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2021
Favor Remitirse a la ADENDA N° 1		

### Consulta 3 - Item 1: CAMIONETA PICK-UP 4X4 DOBLE CABINA

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2021
En la sección Especificaciones técnicas requeridas, En el punto 7.4 cilindrada: En donde dice: Cilindrada 2400/3000 ±5% C.C.  Preguntamos: ¿Se puede ofertar una camioneta con cilindrada 2.200 C.C. ó una camioneta con cilindrada 3.200 C.C.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2021
Favor Remitirse a la ADENDA N° 1		

## Consulta 4 - Item 1: CAMIONETA PICK-UP 4X4 DOBLE CABINA

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2021
En la sección: Especificaciones técnicas requeridas, En los puntos 11. Y 11.1 Dirección: En donde dice: Dirección: Hidráulica. A piñón y cremallera.		
Preguntamos: Se puede ofertar una camioneta con una dirección eléctricamente asistida.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2021
Favor Remitirse a la ADENDA N° 1		

## Consulta 5 - Item 1: CAMIONETA PICK-UP 4X4 DOBLE CABINA

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2021
En la sección: Especificaciones técnicas requeridas, En el punto 14.1 Largo Total: En donde dice: Largo Total 5000/5300 mm $\pm 1\%$ .		
Preguntamos: Se puede ofertar una camioneta con una camioneta con un largo total 5359 mm. ¿Que implica solo 59 mm. de tolerancia del rango solicitado?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2021
Favor Remitirse a la ADENDA N° 1		

## Consulta 6 - Item 1: CAMIONETA PICK-UP 4X4 DOBLE CABINA

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2021
En la sección: Especificaciones técnicas requeridas, En el punto 14.2 Alto: En donde dice: Alto 1700 a 1800 mm. $\pm 1\%$ .		
Preguntamos: Se puede ofertar una camioneta con una camioneta con un Alto de 1815 mm. ¿Que implica solo 15 mm. de tolerancia del rango solicitado?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2021
Favor Remitirse a la ADENDA N° 1		

## Consulta 7 - Item 1: CAMIONETA PICK-UP 4X4 DOBLE CABINA

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2021
En la sección: Especificaciones técnicas requeridas, En el punto 14.3 Distancia del piso 200 mm. $\pm 1\%$ . Sin permitir una tolerancia real, para una menor o superior medida a la distancia solicitada, está indicando una marca específica		
Preguntamos: ¿Se puede ofertar una camioneta con una camioneta con una distancia del piso de 232 mm.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2021
Favor Remitirse a la ADENDA N° 1		